

## 河南第二批省级历史文化街区出炉

## 寻味特色历史文化街区,在郑州有惊喜

## 郑州二砂历史文化街区 国棉三厂历史文化街区榜上有名

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 5月12日,记者从省政府获悉,我省近日印发“关于公布第二批省级历史文化街区的通知”,确定郑州市二砂历史文化街区、郑州市国棉三厂历史文化街区等10个街区为第二批省级历史文化街区。截至目前,郑州共有4个街区荣膺

此称号。

根据通知,为更好保护和传承我省优秀历史文化遗产,挖掘历史文化资源的内涵与价值,传承弘扬中华优秀传统文化,我省确定郑州市二砂历史文化街区等10个街区为第二批省级历史文化街区。

具体来说,第二批省级历史文

化街区分别为:郑州市二砂历史文化街区、郑州市国棉三厂历史文化街区、洛阳市涧西工业遗产历史文化街区、博爱县清化街历史文化街区、南阳市民主街历史文化街区、南阳市解放路历史文化街区、新县首府路历史文化街区、浚县南小西门里街历史文化街区、郑县东城门

历史文化街区、郑县西关历史文化街区。

另据记者了解到,2018年,河南省政府公布了第一批15个省级历史文化街区名单,其中,郑州市新密市县衙——礼节街历史文化街区、新密市仁育街历史文化街区名列其中。

## 5·20 影市进入“爱情月”

## 对抗“指环王” 爱情片《感动她77次》先热场

史上“最强五一档”突破16.7亿票房,刷新全新纪录。“五一档”后,电影市场热度仍然不减。本周起,影市开始进入“爱情月”:《原谅他77次》续作《感动她77次》先热场,最重要的告白节日5月20日将扎堆出现《我要我们在一起》《深爱》《有一点心动》《追球》等爱情新片,为这个已成格局的520档期助力,月末还有闫妮、周冬雨主演的《迷妹罗曼史》,为情侣观众提供不同选择。

这个周末,进口大片《指环王3:王者无敌》《无罪谋杀:科林尼案》和喜剧片《感动她77次》《夏天只是一天》同日登场,国产片《一百零八》和美国动画片《魔法学院》也将紧跟上映。郑报全媒体记者 崔迎

## 热度一路领先《感动她77次》会看哭每个为爱纠结的人

爱情喜剧电影《感动她77次》5月14日全国上映。目前,影片已进入上映倒计时,猫眼累计想看人数位列同档期第一。热度一路领先,很多观众提前锁定,更是将影片作为“五一档”后观影首选。

继《拆弹专家2》口碑票房大丰收之后,导演邱礼涛带来的这部爱情片,跨度较大,看点十足。影片前作《原谅他77次》于2017年上映,不仅取得了较好票房,也积累了一波观众基础。4年之后,原班人马推出续作,故事也迎来了全面升级。

蔡卓妍、周柏豪、马里奥领衔主演,本片的故事就围绕他们饰演的三个角色展开。终极海报中,Eva、Adam、

Marvel三人身着华丽的婚纱和礼服出现在浪漫的玫瑰花墙前,这也不禁让观众更加好奇,到底Eva最后将会与谁携手共赴余生。恋爱过程中难免面临选择,通过女主角在旧爱与新恋中的纠结,观众也能看到爱情的不确定性。“满分恋人”究竟是否存在?期待这样的故事拍出十足的港式味道来。

国产喜剧片《夏天只是一天》是李小江导演的处女作,李九霄、李梦、张颂文、王砚辉组成主演阵容。影片从一起流氓猥亵案入手,小城内的各色人物被案件映照得露出马脚,那些现实生活中普遍存在的问题也被搬上台面。

## 海外大片汹涌来袭《指环王3:王者无敌》继续接力

海外大片汹涌来袭,《指环王3:王者无敌》周五为影迷奉上经典怀旧大餐;《速度与激情9》的“引擎”也已经蓄势待发,期望飙出票房新纪录;盖·里奇和老搭档杰森·斯坦森合作《人之怒》,英伦犯罪风再度归来;德国高分佳作

《无罪谋杀:科林尼案》更是不容小觑。

《指环王》系列终章终于上映。前两部重映掀起一波小高潮,让无数观众回忆起了初次观影的难忘瞬间,经典电影的力量始终是无法估量的。恰逢系列上映20周年,4K重制版让这部影史经典重新现身院线。

《指环王》三部曲改编自托尔金的原著,经过彼得·杰克逊大刀阔斧的影像化改编,它们成为影史上熠熠闪光的奇幻巨制。银幕上那大气磅礴的中土世界,在全球观众心中留下永远的烙印。周五,《指环王3:王者无敌》将带领影迷继续走进神秘的中土世界,重温这段难以忘怀的护戒奇旅。

《无罪谋杀:科林尼案》是一部犯罪题材的电影。近些年引进内地的悬疑类型片都有一定的口碑支撑,这部同样颇有来头,远不只是展现案件揭开谜团那么简单。电影改编自德国畅销小说《科里尼案件》,小说取材于真实历史事件,用一起谋杀案引出德国司法机关的黑幕。



## 周日去逛逛 郑州美术作品邀请展吧

本报讯(郑报全媒体记者成燕) 2021年是中国共产党成立100周年,为歌颂伟大的中国共产党100年来取得举世瞩目的辉煌成就,由市文学艺术界联合会、航空港区教育文化卫生体育局、市美术家协会、航空港区文明办联合举办的“百年恰是风华正茂——庆祝中国共产党成立100周年郑州美术作品邀请展”将于5月16日上午在郑州园博园华夏馆开幕。

据了解,此次展出作品形式多样,涵盖了花鸟、山水、人物等多种题材。作品内容围绕中国共产党革命历史中的英雄人物、战斗事迹和郑州航空港区建设成就及人文地理风貌为主题,旨在通过优秀的美术作品来歌颂党的辉煌历程、见证在中国共产党领导下郑州航空港区日新月异的发展成就。

《感动她77次》海报